

# اسلام کیلئے اسلام کی نمایاں خصوصیات بیان کریں۔

اسلام کے تقویٰ معنی سر تقویہ تسلیم کرنے اور مکمل سرپرستی کا ہے۔  
 خصوصاً اس کے لفظی معنی اصل اور سلاحتی ہے۔ اسلام نہ صرف خدا  
 کی خالقیت سے کفایت بلکہ وہ پورا فضا پر زندگی پیش کرتا ہے اور  
 انسان سے مطالبہ کرتا ہے کہ اس کی سرپرستی کرے کیونکہ خدا کے  
 قانون کے آگے ہر شے اور آس کی سرپرستی کا نام اسلام ہے۔  
 اور اس کے نتیجے میں جو زندگی کا تقاضا ہے اس کا اہل اور  
 سلاحتی سے مالا مال ہوگا۔

اسلام کسی مذہب کا نام نہیں جو صرف عبادت سے کفایت  
 بلکہ اسے کا نام جو کسی زندگی گزارنے کا طور طریقہ بتاتا ہے۔  
 یہ ایک مکمل فضا پر عبادت ہے جو خدا اور اس کے آخری  
 نبی کی ہدایت کی روشنی میں زندگی کے تمام شعبے کے بارے  
 میں علم دیتا ہے۔ اسلام کی اصل دعوت یہی ہے کہ خدا کی حکومت  
 اور قانون دنیا میں ہو اور دل اور دماغ میں مکمل خالق  
 حقیقی کی سرپرستی ہو۔

## سید ابراہیم علیہ السلام نے کیا کیا؟

وہ اس میں کوئی شک نہیں اسلام عبادت گزار بننے کے  
 بارے میں رہنمائی کرتا ہے ان کی جوان دیکھ کر یقین آتے  
 ہیں اور زکوٰۃ تقسیم کرنے میں جسے ہمیں حکم دیا اور  
 جس طرح ہم سے ملے وہی لوگوں کو حکم دیا۔ اور جس کو  
 دینی زندگی پر یقین ہے جس کے بارے میں قرآن پاک  
 میں فرمایا ہے۔

علامہ اقبال اسلامی تہافت کی روح پر گفتگو کرتے ہوئے  
 محدود مذہبی نقطہ نظر اور اسلام کے انقلابی نقطہ نظر کا  
 فرق شری خوبی سے بیان کرتے ہیں  
 ایک عارفی لہزہ واقعہ معراج

کے بارے میں فرماتے ہیں۔  
”حضرت محمدؐ آخری آسمان پر تھے اور اس آگے قسم خدا  
کی آگے اس معرفت پر میں اٹھا ہوتا تو کوئی نہ آتا۔“

keep the description of the headings and arguments brief and divide into subheadings.

اسلام نہ صرف مذہبی آقا ہی دینا بلکہ زندگی گزارنے کا بھی  
طریقہ سکھا دیتا ہے انسان اپنے آپ کو بچانا اور خود کو بلند پوں  
سے آشنا کرنا جہاں سے وہ بھی طالب رہے آتا لیکن یہی  
ہے اس آگے مثال قائم کی انہوں نے دنیا سے منع کیا جہاں  
سب سے ساری مددیں تشریح دینا کو عبادت ہو لا۔  
یہاں دینا میں مکمل مشغول ہو جائے کہ کھانا و پانی  
اسلامت دینا اور آخرت میں جتنے کا طریقہ سکھایا۔ اسلام  
نے زندگی سے مزارکی میں بلکہ عبادت کی تشریح دہی اور  
طور معرفت کو سکھانے کے آخری نبی اور قرآن پاک  
کو بھیجا۔

حضرت عائشہؓ فرماتی ہیں۔

”رسول اللہؐ جتنا کعبہ قرآن میں“

قرآن پاک میں جتنا کعبہ قرآن میں  
”اور ہم نے یہ آیت کے لیے قرآن پاک کو نازل فرمایا۔“

یہ آیت کے اس انتظام کو اس آیت کو بھی کہتے ہیں کہ  
جہاں زندگی گزارنا کا طور طریقہ سکھانے کے نماز اور  
اور اذان کھلنا یا گیا۔ جبکہ کعبہ میں کعبہ کا طور طریقہ  
سکھایا گیا۔

”اور زمین میں اس آیت کے جلو“  
”اور اوجی آواز میں مناجات تشریح“  
سب سے ناسمجہ بہ آواز کعبہ کی ہے۔



کو خود پید کیا وہ ماضی حال میں ہے اس لیے اس کو فاعلی  
 یہ نظام صحت ایک دم سے وجود میں نہیں آیا بلکہ اس کو فاعلی  
 نے بہت سے دن رات لگا کر بنایا اور انسان کو  
 بیان اینٹا ناسب بنا کر دیا ہے۔ اس نے انسان کو فاعلی  
 اخلاقی، تمدنی مادی اور صحیحی قرار دیا ہے۔ اس کا سامان تیار کیا  
 اور اس کی یہ بات کے لیے بار بار انبیا اس کے ہی جیسے ہے  
 تاکہ وہ سیدھا راستہ دکھاسکیں۔

ارستو باری تعالیٰ ہے۔ try to add the arabic of quranic ayats as well.

اللہ تعالیٰ نے مومنین پر اسان کر لیا ہے کہ ان میں  
 اپنی میں سے ایک پیغمبر مبعوث کیا جو ان میں آیات  
 لکھ کر سنانا ہے ان کا ترجمہ کرے اور ان میں کتاب  
 اور حکمت کی علم دیتا ہے۔ آل عمران

پیغمبر نہ صرف یہ تعلیمات دینا بلکہ ان پر عمل کرنے لوگوں  
 کے سامنے نمونہ بھی پیش کرنا۔ اور اس کے تمام اصول غیر متبدل  
 ہیں ساری دنیا بھی ملے ملے ہو اس میں تبدیلی نہیں لاسکتی اور  
 اسلام بلکل وہ نہیں جو اچکل مسلمان کر کے اس کو جہنم  
 سے اسے غلبا ہے۔ اسلام دائرہ مذہب جس کی تقطعات  
 محفوظ ہیں۔

ارستو باری تعالیٰ ہے۔ one reference is enough for a single heading.

اور ہم نے اس کی (قرآن) کی حفاظت  
 کا ذمہ خود کیا ہے اور ہم ہی اس کے محافظ ہیں

مکمل فنابد حیات

اسلام ایک منظم مذہب ہے کوئی ایسا گوشہ نہیں جس  
 میں اسلام نے یہ بات نہ دی ہو۔ انفرادی، اجتماعی، اور فاعلی  
 صحابہ، سیاسی، معاشرتی، ہر قسم کے سکتی مذہب  
 انسان کا شخصی اور انفرادی معاملہ ہے۔ اسلام صرف

صرف یہ نہیں کہ نماز، حج، روزہ اور زکوٰۃ ادا کرنا بلکہ اسلام  
حقوق العباد پر بھی ادا دیا گیا۔ جن پر عمل کرنا ضروری ہے  
کیونکہ ارشاد باری تعالیٰ ہے۔

” اے ایل ایمان! اسلام میں پوری طرح داخل ہو  
جاؤ اور شیطان کے نفسِ مذموم پر نہ چلو“

ایک آیتِ فہم ہے۔  
بے شک حقوق اللہ صرف کر دینے جائیں گے  
لیکن حقوق العباد نہیں۔

ایک مسلمان اپنی زندگی کا پہلو خدا کی مرضی کے مطابق نہیں ہوتا ہے  
اور وہ زندگی کے پردائش میں اپنے سب افعال و اعمال میں  
اپنے کل معاملات میں اللہ کی پروردگی کرتا والا ہوتا ہے۔  
اور اس کی نافرمانی شیطان کی فریاد داری ہوتی ہے۔ شیطان  
بے شک دغا دہا ہے لیکن اس کی نافرمانی اس کو بے ڈوبی۔

### انفرادیت اور اجتماعیت :-

اسلام کی ایک امتیازی خصوصیت ہے کہ وہ اجتماعیت اور  
انفرادیت کو توازن کرتا ہے۔ فرد اور حقوق اور فرائض  
مترادف ہے۔

” اس کے لیے فائدہ مند ہے جو اس نے نمایا اور وہ  
اسی گناہ کا جو ہر دست کر کے گا جس کا فرد افساب ہوگا“

### ارشاد باری تعالیٰ ہے۔

” اور جس نے ذرہ برابر نیکی کی تو وہ اس کے نکاحوں کے  
ساتھ آئے گا اور جس نے ذرہ برابر برائی کی تو وہ  
اسے بھی دیکھے گا“

اس کے ساتھ اجتماعی ذمہ داری احساس پیدا کرتا ہے۔  
انگِ حلق کو سینہ نہیں کرتا حج اور نماز اجتماعیت کی سب  
بے سڑی مثال ہے۔ والدین کو زکوٰۃ کا حکم دیا فریضہ جہاد کا حکم دیا

” تم میں سے ایک چھوٹا اور بڑا ہے اس کے  
کلمے کے بارے میں پوچھ لو گوتی “

**حدیث میں فرمایا گیا۔**

” کل عمل کر رہو ایک اور دوسرا سے مت کرؤ  
دوسروں کے لیے سادیاں پیرا کر دو شوق پیرا کرؤ “

**دین اور دنیا کی وصیت ہے۔**

دیں اور دنیا کی ایک اور خصوصیت ہے جس میں دنیا  
اور آخرت کو اس معز میں ملدگی کو فتح کر دیا۔

آپ کے فرمایا۔

” اسلام میں تمہاری دنیا مالوٹی مقام میں “

دنیا کی نزارہ کشی سے منع فرمایا گیا  
اسی دنیا کی پیڑی سے عورت پر نسا خلا ہے اور جو مزید  
پیسے کو لئے وہ اضمون میں لوگوں کے ہے۔

” اور دنیا سے اپنا حقہ لیا نہ جو لو “

ارستہ فرمایا۔

” لے سیرت ربا بھی دنیا میں دولا فی عطا کرنا  
اور آخرت میں بھی لیں اور اور میں حکم آتا ہے یا البقرہ۔

اسلامت جو سہ گہر نظام میں لیا وہ انسان کی اول و پیہود  
کے لیے ہے۔ اکثر وہ اللہ کی بیادیت کے مطابق زندگی گزاریں  
تو دنیا اور آخرت سنوا سکتی۔

**مکمل توازن ہے!**

اللہ نے دنیا اور آخرت میں مکمل توازن قائم کیا ہے  
گہرا دنیا میں مکمل کوجان کو اور مکمل ترک کر دینے  
کو منع کیا۔ موت مانع سے منع لیا یہاں پاد رکھ گا  
کلمہ دیا۔ اہرام نواب لولا مکمل انصاف اور توازن

قائم کیا۔

”میں نے رسول و ارفع نشانوں کے ساتھ کھجے اور ان کے ساتھ کتاب اور میزان عدل نازل کیا تاکہ لوگ انصاف پر قائم رہیں۔“  
حضرت استاد فرمایا

”میں تو سوتائوں نماز بھی پڑھتا ہوں روزہ بھی رکھتا ہوں اور انصاف بھی کرتا ہے عاتق زندگی بھی گزارتا ہوں اور اللہ سے ڈرتا بھی عیار بنیں قائم پر حق سے تمہاری آنکھوں کو تم پر حق سے تمہارا ایل وصال کا حق سے تمہارا مہمان قائم پر حق سے تمہاری اس کے حق و ارگودو۔ آرزو بھی رکھو، انصاف بھی کرو، نماز بھی پڑھو اور سوا بھی کرو۔“

سادہ اور عقلی مذہب۔

اسلام کی تعلیمات بالکل سادہ ہیں۔ رسالت اور انبی کے بعد کے بار میں بنایا گیا۔ سادہ سے عقائد میں جو سمجھ کے مطابق ہیں بسا سے مذہب کی طرح سمجھو سے بالآخر نہیں ہے۔ انہی تقلید سے منع کیا بار بار تعلیم اور دیا گیا۔

”علم حاصل کرو، حاش تم جس جانا پڑتے“

”علم حاصل کرو گود سے گور تک“

”اے اللہ میرے علم کو افاضہ کر۔“

حصول علم پر سلطان بہ مرد اور عورت پر فرض کی گئی فرمایا گیا۔

”جو شخص حصول علم کی خاطر کفر سے نکلے“

”خدا کی راہ میں اہل ہے۔“

اسی وجہ سے قرآن ان منزل کے بعد ملائوں کے نام  
دی اور دنیا کے ہر علم پر مدارت حاصل کی  
اور علم و تہذیب کی ستمیں ملائوں کے روشن کی

add more arguments.

نتیجہ :-

a 20 marks qs should have around 15 subheadings/arguments.

اسلام وہ واحد مذہب ہے جو صرف ایک دنیا اور  
آخرت دونوں میں جینے کا طریقہ سکھاتا ہے۔ مکمل  
ضابطہ حیات ہے۔ اسلام دنیا سے محفوظ مذہب  
ہے جس میں کوئی تبدیلی نہیں جو انسان کی اصلاحی  
اور انقلابی نسبت کرتا ہے جو دنیا اور آخرت دونوں  
میں توازن قائم کرتا اور گریب دنیا سے منع کرتا اور  
صرف اتنا ہی سادہ اور عقلی مذہب ہے جو گہرا بار  
تعلیم حاصل کرنے کو ترجیح دیتا ہے۔ یہ صرف مذہب  
نہیں اصلاح اور انقلاب کی ایک فریاد ہے جو علم اور  
تہذیب کے نام سے جاتی ہے۔ اور ایک ایسا نظام قائم  
کرتی ہے جو زمین اور آسمان سے رحمت اور برکت  
کے سہاگنی ہے۔



improve the paper presentation and the references part.